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Ausschreibungsnummer: 1002-09-21 Wa
Bitte bei Bewerbung angeben


zwei pädagogische Mitarbeiter*innen für unser Schulbetreuungs-Team 

an der Grundschule in Walluf
Die Arbeiterwohlfahrt gehört zu den sechs Spitzenverbänden der Freien Wohlfahrtspflege in Deutschland. Sie ist aufgrund ihrer Geschichte und ihres gesellschaftspolitischen Selbstverständnisses ein Wohlfahrtsverband mit besonderer Prägung. In ihr haben sich Frauen und Männer als Mitglieder und als ehren- und hauptamtlich Tätige zusammengefunden, um in unserer Gesellschaft bei der Bewältigung sozialer Probleme und Aufgaben mitzuwirken und um den demokratischen, sozialen Rechtsstaat zu verwirklichen. 

Zum AWO-Kreisverband Rheingau-Taunus e.V. gehören vier Ortsvereine und ca. 500 Mitglieder. Neben seiner Verbandsarbeit unterhält der Verein zwei Gesellschaften und beschäftigt dort über 160 festangestellte Mitarbeiter*innen sowie ca. 120 Ehrenamtliche.
Die AWO Soziale Arbeit gGmbH, betreibt regional 23 Einrichtungen, darunter Kindertagesstätten, sozialpädagogischen Schülerhilfen, Hausaufgabenbetreuung, Jugendarbeit, Betreuungsangebote an Schulen, Beratungsangebote für Familien und Senioren, haushaltsbegleitende Hilfen für Senioren, Migrationsarbeit und –beratung und Inklusion.

Die AWO Service GmbH fungiert für den Kreisverband und seine Schwestergesellschaft hauptsächlich als Verwaltungseinheit. Hier ist die Schnittstelle zu Kreis, Städte und Gemeinden, Schulen und weiteren Partnern, Einrichtungen, Kunden bis hin zum AWO-Verband und unseren Mitgliedern.
Die AWO-Schulbetreuung Walluf findet im Rahmen der Förderung „Betreuende Grundschule. Unser Betreuungsangebot umfasst die Bereiche: Projektangebote, Mittagessen und eine Hausaufgabenbetreuung nach Jahrgangsstufen. Ergänzend bieten wir eine Ferienbetreuung an, welche je nach Teilnehmerzahl entweder in Erbach oder in Walluf stattfindet.
Für Stellen als pädagogische*r Mitarbeiter*in der Walluftalschule suchen wir, im Rahmen von Profil eine/n zuverlässige Kraft mit hoher sozialer Kompetenz. Sie/Er sollte flexibel und teamfähig sein und ein wertschätzendes Engagement im Umgang mit Kindern, Lehrern und Eltern besitzen. Die Zusammenarbeit mit Träger und Schulleitung sowie die Umsetzung des Konzepts der AWO-Schulbetreuung ist selbstverständlich. Zum Aufgabenbereich gehört die Koordination der Betreuungskräfte und weitere administrative Tätigkeiten. Selbstverständlich sind auch die Organisation und die persönliche Arbeit mit den Kindern fester Bestandteil des Aufgabenbereiches. Dazu gehört die Betreuung der Kinder während der Hausaufgabenerledigung, des pädagogischen Mittagessens sowie des Spiel- und Bastelangebotes. Wir erwarten Erfahrung im sozialen oder pädagogischen Bereich und im Umgang mit den gängigen Office Anwendungen.

Arbeitsort 
AWO-Schulhort der Grundschule, Hohlweg 45, 65396 Walluf
Arbeitszeit

Teilzeit - flexibel/ 7-8 Wochenstunden 
Vergütung und

AWO-Haustarif und ZVK
Zusatzleistungen 
geringfügige Beschäftigung
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Berufsausbildung 
Erfahrung in der pädagogischen Arbeit mit Kindern erwünscht
Bewerbung 

per E-Mail, schriftlich

Geforderte Anlagen
Schriftliche Interessenbekundung, Lebenslauf
Rückfragen und

AWO Rheingau-Taunus Service GmbH
Bewerbungen an 

Herr Ralf Reitz 


Telefonnummer: +49 (61 24) 72 49 823
Adolfstraße 143 


Mobilnummer: +49 (1 51) 25 24 02 63

65307 Bad Schwalbach 

Faxnummer: +49 (61 24) 72 42 10

Bitte beachten Sie die Datenschutzhinweise der AWO-Rheingau-Taunus auf unserer Internetseite zum Umgang mit Bewerberdaten. 
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